Cemunap 11

Addbunnasa reomerpus

1. Jokazkute, uto addunHoe peobpasobanue ILI0CKocTH A% IepeBoIuT:
a) adUHHO HE3ABUCUMYIO TPOWKY TOUYeK (TO €CTh TPONKY TOYEK, He JIeXKAIUX Ha IPSMOii) B

acdduHHO HE3ABUCUMYIO;
6) mpsiMble B IPSIMble, COXPaHsIsi OTHOIIEHUS JIJIMH OTPE3KOB, JIEXKAIUX HA OJJHON MPIMOIA.

2. Cymectsyer 1 adpdunnoe npeobpasopanue npamoii R, nepesogamee Touku 5, 6, 7 B TOUKH
2, 3, 4 cOOTBETCTBEHHO?

3. Ilycts A, B, C' - BepmuHbBI HEBBIPOXK IEHHOT'O TPEyrobHNKa. KaK CBI3aHbI KOOPJAMHATHI TOUKN

B abdunHBIX cucremax KoopauHar (adbduuHbIX penepax) (A, AB, 1@) u (B, BA, BC)?

4. Haiimure addunnoe npeobpazosanme, kotopoe toukn (—1,2),(2,1),(1,—1) mepeBogur B TOU-
ku 4(-3,0), (6,2), (10,-1)4 coorBercTBenHo. EcTh s y 9T0r0 npeobpa3oBaHus HEMOBUKHAS TOUKA,
HEIO/IBV2KHAS TIPsSIMasi; MHBapuaHTHasA npsiMas! Te ke BOMPOCH OTHOCUTETBHO adPUHHOTO peod-

pasosammst (21, y) = (v — 2y + 2,20 —y + 2).

5. Cymecrsyer m addunnoe npeodbpazopanue miockoctu R?, koropoe npamble v =0, y = 0, x +
y — 1 =0) nepeBoautr B nipsimbie © +y =0,  —y = 0, £ = 1 cooTBeTCTBEHHO?

6. Hanmimure cucteMy JIMHEHHBIX HEPABCHCTB, ONPEEISAIONINX BHYTPEHHOCTh TPEYTOJIBHIKA C BEp-
munamu (2, 1), (2,-5), (—4,—1).

. S a
7. Hokaxwute, 1ro ecu O - IEHTD OKPYZKHOCTH, BIMCAHHOMN B Tpeyronbauk ABC, 10 O = —3-—A+

b c
a+b+c B + a+b+c A

8. okaxkuTe, 4TO cepeIMHbI JUaroHaJjeil BBIIYKJIOIO YeThIPEXYyrOJbHUKA U CEepeJIMHA OTPE3Ka,
COEJIMHSIONIET0 TOYKHU IIEPECEUEHNs] €er0 ITPOTUBOIIOJI02KHBIX CTOPOH, JIeXKaT Ha OJIHOH IIPsIMOii.



